

image not found or type unknown



К сожалению, мне не так часто приходится посещать большого рода мероприятия. А так как сейчас это и вовсе стало проблемой, остается только вспоминать те мероприятия, которые надолго останутся в памяти. Одним из таких была свадьба моей хорошей подруги.

Ведь свадьба – это не только незабываемое и самое прекрасное событие в жизни молодоженов, но и их близких. Никому не секрет, что организация данного мероприятия сложная и кропотливая задача, которая легла на плечи друга невесты и по совместительству аниматора в их совместной организации.

Выбор ресторана не занял много времени, ведь желание было невесты, и именно она решила, где хочет провести свою свадьбу. Ее выбор пал на ресторан «Белый», который находится на Старом Арбате. Хоть и пришлось бронировать ресторан за 2 месяца, ведь свадьба проходила в самый сезон, в августе. Но оно того стоило, так как оформление ресторана было превосходное. Мероприятие проходило на втором этаже с возможностью выхода на 2 открытых балкона. Украсили помещение минималистично, но сделали акцент на живых цветах, расположившихся на подоконниках, барной стойке и балконах. Также мероприятие сопровождалось живой музыкой, в исполнении прекрасного трио. Для небольшого количества гостей, а именно 40 человек - оформили 4 стола, которые были обозначены и имели свое название: « Драконы, Агенты, Старички, Мыслители». В зале также имелось место для танцев, которое проходило под звуки прекрасной акустической музыки.

Также одним из кульминационных моментов стал обворожительный танец молодых. Ведь это их первый танец в роли молодожёнов. Который обязательно должен быть безупречным и великолепным. Танец сопровождался задымлением пола, игрой света и в исполнении изысканной живой музыки.

Прекрасный ведущий, который не давал скучать и грустить гостям, проводя разного рода конкурсы и представления. Каждый гость был вовлечен и не был незамеченным. Огромный танцпол также не остался без внимания, приглашая каждого гостя станцевать под прекрасное исполнение трио музыкантов. Ведь именно красота звучания инструментов, громкость, баланс и слаженность музыкантов смогла сделать самый прекрасный день в жизни молодоженов запоминающимся и таким прекрасным.